

Ouito 10 de sptiembre de 2012

**ECONOMISTA** FRANKLIN PROAÑO PUENTE QUITO

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de BLENASTOR C.A., celebrada el 07 de septiembre de 2012, una vez más decidió nombrarlo como Gerente Genral de la mencionada Empresa, para el período de tres (3) años. A usted le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañia.

"BLENASTOR COMPAÑIA ANONIMA" se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Undécimo del Cantón Quito, Dr. RODRIGO SALGADO VALDEZ, el 2 de agosto de 1978. Dicha escritura fue inscrita en el Registro Mercantil el 28 de agosto del mencionada año. La Compañía "BLENASTOR COMPAÑIA LIMITADA" se transformó a "BLENASTOR COMPAÑIA ANONIMA", según estritura pública ante el Notario Noveno del Cantón Quito Dr. CAMILIO JÁUREGUI BARONA el 30 de marzo de 1984, inscrita en el Registro Mercantil el 24 de octubre de 1984. La Compañía "BLENASTOR COMPAÑIA ANOMINA", reformó sus Estatutos Sociales según escritura pública ante el Notario Vigésimo Sexto del Cantón Quito Dr. NAPOLEON LOMBEIDA A., el 29 de diciembre de 1989, inscrita en el Registro Mercantil el 6 de marzo de 1990.

Atentamente.

PRESIDENTE AD-HOC

Quito 10 de septiembre de 2012

**ACEPTACION:** 

Eco. FRNKLIN GONZALO PROAÑO PUENTE, acepto el cargo de Gerente General de "BLENASTOR COMPAÑIA ANONIMA", para el cual he sido designado por la Junta General

Extraordinaria y Universal de Accionistas en referencia.

Con esta fecha queda inscrito el presente documento

Atentamente,

Nombramientos Tomo Nº

baio el Nº

FRANKLIN GONZALO PROAÑO PUEN

C.C. No. 170009763-5

bén Enríque Aguirre López

/meh.



Fax: (593-2) 207-8007 Apartado Postal: 17-07-8934 E-mail: info@blenastor.com

Quito - Ecuador

Pedro J. Boloña No. 406 Ciudadela 9 de Octubre Telfs.: (593-4) 243-7497 / 249-3949 / 249-3951 Fax: (593-4) 243-0705 E-mail: info@blenastor.com Guayaquil - Ecuador



